

习近平致电祝贺拜登当选美国总统

贺电指出,推动中美关系健康稳定发展,不仅符合两国人民根本利益,而且是国际社会的共同期待。希望双方秉持不冲突、相互尊重、合作共赢的精神,聚焦合作,管控分歧,推动中美关系健康稳定向前发展,同各国和国际社会携手推进世界和平与发展的崇高事业

新华社北京11月25日电 11月25日,国家主席习近平致电拜登·拜登,祝贺他当选美国总统。习近平在贺电中指出,推动中美关系健康稳定发展,不仅符合两国

人民根本利益,而且是国际社会的共同期待。希望双方秉持不冲突、相互尊重、合作共赢的精神,聚焦合作,管控分歧,推动中美关系健康稳定向前发展,同各国和国际社会

携手推进世界和平与发展的崇高事业。同日,国家副主席王岐山致电卡玛拉·哈里斯,祝贺她当选美国副总统。

习近平在中央军委军事训练会议上强调

发扬优良传统 强化改革创新 全面提高训练水平和打赢能力

● 全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持聚焦备战打仗,坚持实战实训、联战联训、科技强训、依法治训,发扬优良传统,强化改革创新,加快构建新型军事训练体系,全面提高训练水平和打赢能力,为实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队提供坚强支撑

● 军事训练是部队经常性中心工作,是生成和提高战斗力的基本途径,是最直接的军事斗争准备,对于确保部队能打胜仗,对于提高部队全面建设水平具有十分重要的意义

● 当前,我国安全环境、军事斗争态势、我军使命任务、现代战争形态、我军组织形态、国防和军队现代化目标任务都发生新变化,我军军事训练进入了全方位变革、整体性提升的新阶段。要把握新时代新形势新任务新要求,增强忧患意识,强化使命担当,加快实现军事训练转型升级



11月25日,中央军委军事训练会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄

把我军全面建成世界一流军队提供坚强支撑

下午4时许,习近平来到西四宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表、全军军事训练先进单位代表和先进个人,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他强调,军事训练是部队经常性中心工作,是生成和提高战斗力的基本途径,是最直接的军事斗争准备,对于确保部队能打胜仗,对于提高部队全面建设水

平具有十分重要的意义。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委坚定不移推进实战化军事训练,推动全军坚持把军事训练摆在战略位置,重点推进实战实训,深入推进联战联训,大力推进训练领域改革创新,广泛推进群众性练兵比武。我军军事训练在紧贴实战、服务实战方向向前迈出了一大步,解决了一些长期存在的突出矛盾和问题,支撑了备战打仗能力提升和各项重大任务完成。

习近平强调,当前,我国安全环境、军事斗争态势、我军使命任务、现代战争形态、我军组织形态、国防和军队现代化目标任务都发生新变化,我军军事训练进入了全方位变革、整体性提升的新阶段。要把握新时代新形势新任务新要求,增强忧患意识,强化使命担当,加快实现军事训练转型升级。

习近平指出,要加强战略谋划和顶层设计,扎实推进军事训练转型。

新华社北京11月25日电(记者 李宣良 刘济美)中央军委军事训练会议25日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持聚焦备战打仗,坚持实战实训、联战联训、科技强训、依法治训,发扬优良传统,强化改革创新,加快构建新型军事训练体系,全面提高训练水平和打赢能力,为实现党在新时代的强军目标、

学习贯彻党的十九届五中全会精神 开启新征程 创造新伟业

本报讯(记者 普孟秋 刘宣彤 王淑娟 胡晓蓉 李承韩 季征)连日来,学习贯彻党的十九届五中全会精神省委宣讲团在怒江傈僳族自治州、普洱市、省农业农村厅、云南航空产业投资集团有限责任公司、省交通运输厅、省科技厅作宣讲报告。

11月22日,省委宣讲团成员、省国资委主任陈明在怒江州宣讲;11月23日,省委宣讲团成员、省扶贫开发办主任黄云波在普洱市,省委宣讲团成员、省社科院副院长陈利君在省农业农村厅,省委宣讲团成员、昆明理工大学人文社科研究院院长樊勇在云南航空产业投资集团有限责任公司作宣讲报告;11月24日,省委宣讲团成员、省交通运输厅副厅长马德芳在省交通运输厅,省委宣讲团成员、省科技厅厅长董保同在省科技厅进行宣讲。宣讲团成员从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握二〇三五年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标而团结奋斗,以全会精神为指导科学谋划好云南“十四五”宏伟蓝图和二〇三五年远景目标等方面,对党的十九届五中全会精神进行了全面宣讲和深入解读。

聆听了宣讲后,广大干部群众纷纷表示,明确了目标任务,激发了奋斗热情,将认真贯彻落实全会精神。宁洱哈尼族彝族自治县磨黑镇团结村党总支书记、主任、“云南省百名好支书”刘松说:“聆听了宣讲报告,我对全面推进乡村振兴有了更深理解,接下来将在现有农村产业布局基础上推动提质增效,建设团结奋进的新农村。”

“宣讲报告通俗易懂,让我们思想更加通透,信念更加坚定,方向更加明确。”省农业农村厅种业管理处主任科员李盛刚说,作为一名年轻干部、一名种业工作者,将立足本职,做好农业种质资源保护与利用、优良品种选育等工作,为保障全省粮食安全奠定坚实的种业基础。

云南航空产业集团(机场集团)资本运营部副部长徐晓燕表示,作为云南航空产业投资集团的一员,将准确理解全会对国资国企工作作出的新部署新要求,抓好贯彻落实。

“全会精神的新发展蓝图,正是我们年轻人奋斗的目标。结合所学专业,我将不断提升专业素养,努力成为有所贡献的新青年。”云南交通运输职业学院公共管理与管理学院学生高帅说。

“五中全会把科技创新摆在了前所未有的重要位置,这对我们科技工作者来说既倍感振奋,又深感责任重大。”省科技厅战略规划处处长张红云表示,将认真学习贯彻落实全会精神,促进我省科技创新能力提升。

宣讲报告会,陈明到怒江州职教中心、城坝坝地扶贫搬迁安置点,黄云波到宁洱县磨黑镇团结村,马德芳到云南交通运输职业学院,与干部群众、师生进行了互动交流。

明确目标任务 激发奋斗热情

省委宣讲团在各地各部门宣讲党的十九届五中全会精神

省十三届人大常委会第二十二次会议闭幕

决定接受陈豪辞去省人大常委会主任职务、阮成发辞去省长职务

任命王予波为副省长,决定其为代理省长
决定省十三届人大四次会议于2021年1月中旬在昆明召开

本报讯(记者 瞿姝宁 陈晓波) 11月25日下午,省十三届人大常委会第二十二次会议完成各项议程在昆明闭幕。省人大常委会常务副主任和段琪主持会议。省人大常委会组成人员56人出席会议,符合法定人数。

会议表决通过了有关人事任免名单,决定接受陈豪辞去云南省人大常委会主任职务、阮成发辞去云南省人民政府省长职务;决定任命王予波为云南省人民政府副省长,并决定其为代理省长。随后,王予波在会上作了任职发言。

省人大常委会决定决议、任免名单 王予波同志简历

见第二版

王予波在省人大常委会接受任命并作任职发言 坚定信仰 勤政为民 狠抓落实 依法行政 廉洁从政

本报讯(记者 陈晓波 瞿姝宁) 11月25日下午,省十三届人大常委会第二十二次会议决定任命王予波为云南省人民政府副省长,决定其为代理省长。王予波接受任命并作任职发言。他表示,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在省委书记、省长的带领下,向党中央交出一份满意的答卷。王予波说,到云南一年多的工作中,我深刻感受到了习近平总书记对云南各族群众的亲切关怀、党中央对云南工作的高度重视,深刻感受到了习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量、实践力量,深刻感受到了习近平总书记对云南发展的高度重视,深刻感受到了广大干部群众对加快高质量发展的追求和奋斗、对过上幸福美好生活的期待和向往,这一切深深教育着我、鼓舞着我、激励着我、鞭策着我。

王予波说,到云南一年多的工作中,我深刻感受到了习近平总书记对云南各族群众的亲切关怀、党中央对云南工作的高度重视,深刻感受到了习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量、实践力量,深刻感受到了习近平总书记对云南发展的高度重视,深刻感受到了广大干部群众对加快高质量发展的追求和奋斗、对过上幸福美好生活的期待和向往,这一切深深教育着我、鼓舞着我、激励着我、鞭策着我。

阮成发在省委政法委调研时强调

坚决筑牢祖国西南安全稳定屏障 建设更高水平的平安云南法治云南

本报讯(记者 杨猛 左超) 11月25日上午,省委书记阮成发到省委政法委调研时强调,要深入学习贯彻习近平法治思想、中央全面依法治国工作会议和习近平总书记考察云南重要讲话精神,坚决贯彻落实党中央决策部署,深入贯彻落实总体国家安全观,树牢强边固防的政治意识,坚决筑牢祖国西南安全稳定屏障,努力建设更高水平的平安云南、法治云南。

阮成发主持召开调研座谈会,省委常委、省委政法委书记张太原汇报工作情况。

阮成发在听取汇报后指出,近年来,全省政法系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻党中央决策部署和省委工作要求,大力推进平安云南建设,扎实推进矛盾纠纷防控化解,不断深化强边固防,抓实政法领域全面深化改革,全力推进扫黑除恶专项斗争,打赢了一场又一场硬仗,为全省经济社会高质量发展、社会大局保持持续稳定作出了重要贡献。

阮成发指出,我们必须以强烈的政治担当和责任担当,深刻把握国际国内严峻复杂形势,全面深入贯彻落实总体国家安全观,确保政治安全、边境安全、民族宗教领域安全、公共安全、网络安全,坚决筑牢祖国西南安全稳定屏障。

阮成发指出,做好政法工作,意义重大、责任重大。

阮成发在省委宣传部调研时强调

举旗帜聚民心育新人兴文化展形象 奋力开创云南宣传思想工作新局面

本报讯(记者 左超 杨猛) 11月25日下午,省委书记阮成发到省委宣传部调研时强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持把为人民服务、为社会主义服务作为根本方向,把围绕中心、服务大局作为基本职责,把统一思想、凝聚力量作为中心环节,在时代和实践发展中展

现新作为新气象。阮成发走访部机关相关处室并主持召开调研座谈会。省委常委、省委宣传部部长赵金汇报工作情况。

阮成发在听取汇报后指出,近年来,全省宣传思想文化战线深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察云南重要讲话精神,认真学习贯彻党中央决策部署和省委工作要求,主流思想舆

论不断巩固和壮大,精神文明建设成效明显,文化事业坚持创造性转化、创新性发展,着力构建面向南亚东南亚人文交流中心,意识形态工作责任制落实落细,各项工作取得了明显成效,为全省经济社会发展注入了正能量、作出了重要贡献。

阮成发指出,做好宣传思想工作,意义重大、责任重大。

为您导读

- 国务院办公厅关于2021年部分节假日安排的通知
见第二版
- 2021年“五一”劳动节延续“5天假日”模式
见第二版
- 十届省委第十二轮巡视进驻全部完成
见第三版
- 昆明市出台政策切实提升基层医疗服务能力——为乡镇卫生院“减负”
见第五版
- 开放德宏
见第八版

扫描下方二维码 下载客户端